

## 汪久清主持召开县委常委会会议

4月29日，县委书记汪久清主持召开县委常委会会议，学习了习近平总书记近期重要讲话精神。

会议审议了《县委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育查摆问题清单》。会议指出，要对照中央八项规定精

神要求，落实省、市学习教育专班最新要求，以更高的标准、更严的要求、更实的措施，认真查摆问题，并逐项整改到位。

会议学习了《习近平关于党的作风建设重要论述摘编》。会议指出，要坚持原原本本学，吃透论述摘编的核心要

义，同时结合典型案例，前后贯通、深化理解。要以此次深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，深入查摆自身和分管领域存在的作风问题。要以“钉钉子”精神推动问题整改落细落实，推进作风建设常态化长效化。

会议部署了“五一”前后深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作、作风建设等工作相关事宜，并就“五一”期间值班值守和安全生产等工作进行了强调和部署。（全媒体记者 王伟平 通讯员 王伟）

## 汪久清主持召开县委常委会会议暨县委全面依法治县委员会会议

4月25日，县委书记汪久清主持召

开县委常委会会议暨县委全面依法治县

委员会会议。

会议强调，全县各级各部门尤其是主

要负责同志要深入学习贯彻习近平法治

思想，带头尊崇法治、敬畏法律。要紧盯“关键少数”履责情况，强化对重大决策合法性和行政决策规范化建设等工作的监督，推动依法决策与科学决策相统一。要深化司法体制改革，创新普法宣传方

式，切实增强人民群众法治获得感。会议学习了党的二十大报告中的法治要点、《论坚持全面依法治国》《习近平法治思想学习纲要》、习近平总书记考察安徽重要讲话精神、《安徽省优化

营商环境条例》。县医保局、县数据资源管理局、县退役军人事务局进行了现场述法。县重点工程建设中心、县气象局、县残联进行了书面述法。（全媒体记者 李青、通讯员 黄军）

## 汪久清主持召开县委常委会会议暨县委统战工作领导小组全体会议

4月25日，县委书记汪久清主持召

开县委常委会会议暨县委统战工作领导

小组全体会议。会议深入学习习近平总

书记关于做好新时代党的统一战线工作

的重要思想和中央有关文件精神，审议了有关文件。

会议强调，要深入学习领会习近平总

书记关于做好新时代党的统一战线工作

的思想，确保统战工作始终沿着正确

的方向前进。要着力完善大统战格局，强

化统战意识、统战思维，切实落实好统战

工作职责。要抓实统战重点工作，紧扣统

战工作目标任务，制定具体落实清单，组

织动员全县广大统一战线成员积极建言

献策，助力全县经济社会高质量发展。（全媒体记者李青、通讯员陈小舒、黄军）

## 汪久清主持召开县委理论学习中心组学习(扩大)会议

4月30日，县委书记汪久清主持召

开县委理论学习中心组学习（扩大）会

议。

县长李木林，县人大常委会主任吴

梅生，县政协主席汪森，县委副书记朱

显章，县领导徐四新、倪文主、方夏、

周晓霞、金鑫等参加会议。

会议学习了习近平总书记近期重要

讲话精神和有关文件精神。

会议邀请了合肥工业大学计算机与

信息学院教授、博士生导师胡东辉作人

工智能专题辅导报告。胡东辉教授从技

术发展及原理、DeepSeek 应用模式、

DeepSeek 应用案例三个方面作专题辅

导，并在对使用 DeepSeek 的注意事项

进行了提示。

汪久清指出，胡教授的辅导报告，

逻辑严密，解析透彻，深入浅出，有很

强的思想性、指导性、针对性，为我县

充分开展人工智能技术提供了有力指

导。他强调，要深化思想认识，紧跟智

能时代浪潮；要强化实践应用，开创全

县经济社会发展新局面；要统筹全县布

局，推动人工智能在我县深度发展。（全媒体记者 李青 通讯员 卢文闻）

望江：

天青烟雨织锦绣

“麦”青“油”绿映江南

当澄澈天空邂逅朦胧烟雨，望江县

华阳镇磨盘村江调圩化作一幅徐徐展

开的水墨长卷，在天地间徐徐铺展。远山

如黛，在烟雨中若隐若现，似一幅淡雅

的水墨画；近水含烟，波光潋滟，与天

际融为一体。白墙黛瓦的民居，错落有致地散布其间，在烟雨中更添几分古朴

与宁静。此时，农田阡陌纵横，小麦正

值抽穗期，那嫩绿的麦穗在雨中轻轻摇曳，

洋溢着勃勃生机；油菜处于绿熟期，叶片油绿发亮，仿佛给大地铺上了一层厚实的绿毯。两种不同的绿色，交

织在一起，与江面相映成趣，构成了一幅“雨润江南”的绝美生态画卷。

全媒体记者 吴园园 方亚群

通讯员 钱睿 李天志 摄

## 望江：坚持“三链协同” 织密织牢生态环境安全网

近年来，望江县持续推进开展生态环境领域安全生产治本攻坚三年行动，通过构建“责任链、整改链、治理链”三链协同治理体系，全方位织密织牢生态环境安全网。

健全机制拧紧“责任链”。深入贯彻落实《安徽省推动职能部门做好生态环境保护工作的实施意见》，推动建立权责明晰、协调联动、齐抓共管的生态环境治理体系。修订完善《望江县突发环境事件应急预案》《望江县重污染天气应急预案》等应急预案，进一步明确组织指挥体系及职责、预警机制、应急响应、应急保障等内容，压紧压实行业监管责任、属地

管理责任和企业主体责任。加强企事业单位突发环境事件应急预案备案管理，积极指导企事业单位规范开展突发环境事件应急预案编制、评审、备案等工作，完成应急预案编制并备案企事业单位120家次。持续推动重点河流突发水污染事件“一河一策一图”成果应用，组织多部门联合开展突发环境事件应急演练桌面推演，不断提升突发环境事件反应能力以及处置能力，坚决守牢生态环境安全底线。

联动协同抓实“整改链”。深入实施突出生态环境问题整改质量提升行动，完善高位推动、清单管理、定期调

度、督查督办等整改调度机制，扎实推进“1+1+N”突出生态环境问题整改工作。按照“属地整改、行业监管”原则双向交办，建立“横向+纵向”联动监管执法机制，通过“线上+线下”双向发力，历次国家层面和省级层面交办的255个问题已经整改完成245个。常态化开展突出生态环境问题“大起底、大排查、大整治”行动，今年1至3月份，共排查“N”类突出生态环境问题26个，整改销号20个。

标本兼治做实“治理链”。坚持“当

下改”和“长久立”相结合，聚焦城镇污

水、生活垃圾、建筑垃圾、畜禽养殖、工业

园区等重点领域，补齐环境基础设施建

设短板，全面提升环境治理能力和水平。

望江经济开发区污水处理厂提标改造、

能源综合提升等项目前期工作加快推进，望江县全域垃圾分类和收集项目、年处置50万吨建筑垃圾与固体废弃物

资源化处置循环经济产业园项目等一批

环保重点项目全面开工建设。扎实推进

节能环保产业补链强链延链，完成亿元

以上技改项目26个，格美智能制造、运

达风电等32个节能环保产业项目先后投

产，创建国家级绿色工厂2家、省级绿

色工厂4家，县域经济发展“含绿量”显

著提升。（通讯员 胡邦进）

## 望江：深耕招商“强磁场” 厚植引资“新动能”

(二期)等重点项目。坚持全员招商，各招

商引资单位外出开展招商活动共计64次，

驻外招商组在外开展招商活动19次，成功

签约卓泰纺织、国力模具有限公司等亿元项

目。坚持第四届中国宜商大会平台，

成功签约4个重点项目，总投资75亿元，位

居全市首位。结合我县实际情况，精心更新

望江县招商引资宣传片，在“投资望江”

双招双引项目签约仪式，成功签约16个亿

元以上项目，总投资42.45亿元，涵盖纺

织服装、绿色食品、装备制造等多个领

域。依托第四届中国宜商大会平台，

成功签约4个重点项目，总投资75亿元，位

居全市